
Proçes- verbal 
I mbledhjes së rradhës të Këshillit Bashkiak 

Kurbin 18.07.2025. 
 

Mbajtur me datë 18 Korrik  2025 në sallën e mbledhjeve të Këshillit Bashkiak  

Të pranishëm 20 këshilltarë  

Drejton Mbledhjen zj. Edlira Lleshi, Kryetare e Këshillit Bashkiak 

• Nenkryetari I Bashkise z. Eduart Kurti 
• Drejtori I Ndihmës ekonomike, z. Llesh Ndoci 
• Drejtoresha e Financave zj.Rake Kola. 
• Drejtori i Pyjeve z. Artan Miza  
• Qytetare te ndryshem kush don të marri pjesë. 

 

Zj. Edlira Lleshi  Kryetare e Këshillit Bashkiak; Të nderuar  Këshilltarë ! 

 Mbeshtetur në ligjin 139/2015 për vetëqeverisjen- vendore deklaroj hapjen e kesaj mbledhje.  

A kemi diçka për ti shtuar rendit të ditës? 

Po diskutimet te të ndryshmet por projekte nuk kemi . 

Miratohet rendi i ditës të gjithë pro 20 Këshilltarët kundra 0 dhe absternim 0. 

 

Zj. Edlira Lleshi ;1. Pika e pare për ndihmën ekonomike 6% për muajn Qershor 2025. 

A ka pyetje diskutime ? 

Atëhere votojm !  Miratohet  ndihma ekonomike 6% për muajn Qershor 2025. 

Të gjithë Këshilltarët pro 20 vota kunder ska 0 absternim ska  0. 

 

Zj. Edlira Lleshi; Pika e dytë e rendit të ditës për emergjencat civile ndihmë financiare per 
demin nga zjarri në familjen e z.Preng Arapi. Po . 



Z.Emiljano Lleshi ;Përshëndetje të gjithëve, jam Emilian Lleshi, specialist i emergjencave 
civile,Në datë 21/6, me 2025 ka rënë zjarr në banesën e zotit. Pra nga Rapi, kemi bërë 
verifikimet dhe preventivat e dëmit, duke qenë se është dëm jo shumë madh, shuma e cila për 
pajisje dhe rendije është ka 62 për për tavanet e dyer to. Dhe të cilat do më shpërblehen 50%, 
kurse 285 Lek është për pajisje dhe rendi të cilat i do më shpërblehen 100%. Ky fond do do jepet 
nga fondi i emergjencave civile. Në qoftë se keni ndonjë pyetje? 

Zj.Aida Skeja ; Unë e kam një pyetje? Nëse më lejohet? Duke i shprehur pra duke u solidarizuar 
me fatkeqësinë e zotit për Preng Arapi, e kam lexuar gjithë relacionin, por ndërkohë është aty 
është shprehur që di dyshohet që shkaku i zjarrit ka qenë energjia elektrike, po ë po po. Tani po i 
dakord unë kam një sugjerim, mos e merrni për kështu, kam një sugjerim, tani shumë, shumë 
njerëz po na vijnë këtu, i vijnë bashkisë, i vijnë për ndihmë ekonomike, vijnë për halle, vijnë për 
gjithçka, në rast se vërtetë akti ligjor ka përcaktuar që kjo ka ardhë nga energjia elektrike, pse jo 
mos ja kërkojmë ne si bashki ose-së këtë ndihmë financiare në ju them, nuk kam kompetencat e 
duhura, mos e merrni as ju kolegë anëtarë si diçka për replikë, në rast se ju keni njohuri më të 
thelluara për këtë, mund të ma jepni dhe kaq, 

Z.Emiljano Lleshi;S'kemi togër ne për për atë punë, ai do të ai do të nëse ka problem do t'i na 
bëhet në gjyq me ose, 

Zj.Aida Skeja;Pra nuk mund ta hedhi në gjyq i subjektin ose-së për këtë? 

z. Eduart Kurti;Atëherë e nderuar këshilltarë, ne nuk mund ta detyrojmë ASHN, sepse është 
institucion në më vete, na qytetarët i lind e drejta, keni të drejtë që mund ta hedhin në gjyq, të 
hapin një proces gjyqësor, këtë gjë mund ta bëjë, ne nuk e i kemi ndaluar, ama nga ana jonë duke 
referuar kërkesës që ka bërë këshilltari dhe verifikimi i gjendjes shumë të vështirë e duke parë 
dhe nga fotografitë që keni bashkëlidhur, e është menduar që të krijohet një, një mundësi, disa 
kushte jetesë. Minimale sepse janë ndjegur të gjitha pajisjet ore në ditë dhe kjo është domethënë 
arsyeja pse e kemi propozuar që të ndihmohet me këtë vlerë 285 mijë all pra 50% e vlerës së 
preventimit nëse gjykut të arsyeshme që ta ndihmojmë ftojmë që ta votoni. 

Zj.Aida Skeja;Jo patjetër në rregull nuk ta nuk jam kundra thjesht do të dija në rastin e 
proceduras ai mund. 

z. Eduart Kurti;Mund ta aplikojmë nëpërmjet gjykatës. Mund ta mund ta marr nëpërmjet 
gjykatës. Por koha e vendimeve me gjusore mund t'i zgjasi i shumë, mund t'i zgjasi si proces 

Zj.Aida Skeja;I nga pjesa e gjyqit dhe gjithnjë e kam kërkesën se sepse te ju përballen shumë 
qytetarë për shumë rasteve dme dhe na ndoshta me kjo jepte jepja ne, ne do të dalim nën atë se 
s'kemi mundësi me i dhënë të gjitha,Tani besoj nga fotografitë keni kuptu se sa eshte demtuar. 
Okej e kam parë absolutisht nuk e v në dyshim as nuk jam për të mos i ndihmuar. Faleminderit, 

z. Eduart Kurti; Faleminderit, 



Zj.Edlira Lleshi; Pyetje tjetër, po, 

z.Albert Ndoci; Unë e jo që nuk jam, ta me pro, me po, do votoj kundra, për një arsye, në fakt 
do të dal jashtë vetes, se asnjëherë nuk jam ankuar për veten time, i kam qenë në 2019-ën, që 
shtëpia ime rezulton DS3, 5 milion të vjetra, kam dy shtëpia të vëllezërve, për punë. "Nuk do të 
them e se ndoshta dhe Edi Ramën se nuk du me ja parë e b, ndoshta ja kam çuar se për interesa te 
ato e shkeltëm shpellë të Dreçit jo te kryeministri dhe nuk më është dhënë asnjë lloj as një. Një 
lekë, një lek të vjetër e dëshir të më ngrej, kjo ka krejt të drejtën e zotit, ka të drejtën e zotit, me 
energjie me ato është ato edhe unë jam dëmtuar dhe nuk ka shar kokën kjo bashki e shenjtë se 
vetëm shenjtë nuk është që ma thotë pse vetëm se berti mend ja fut kot vetëm për këtë nuk është 
më dhënë ia kam thënë dhe nënkryetarit ja ku ashtu se unë nuk dua me b atë unë personalisht nuk 
e kam mik por kam respekt unë se kam "as se kam njohur ndonjëherë, po e kam njohur, edhe ja 
kam shqyrtuar, edhe të kishte me bërë selektive, tani dhe unë po bëhem selektiv, s'du me ja 
dhënë se mjet, më jep lek njëherë të mirat e tjerapin të tjerëve, se një njeri që nuk do veten, nuk 
do asnjë njeri, 

z.Eduart Kurti;Zoti këshilltar, një shpjegim ti po pyetje kërkesa jote qëndron sepse është e 
drejta, e drejta, je përfitues i një granti tërmeti, por kjo është një emergjencë civile, nuk është 
buxhet, mos t'i ngatërojmë me tërmetin, është fondi i emergjencës nga këshilli që na jep. 

Zj.Edlira Lleshi ; Votojmë. Kush eshte pro. Arbër numeroji. vota kunder? Absteninm? Miratohet 

 Vendimi miratohet me 18 vota pro, kunder nuk ka, abstënim ska 0 Miratohet për emergjencat 
civile ndihmë financiare per demin nga zjarri në familjen e z.Preng Arapi. 

Zj.Edlira Lleshi; pika tre projekt vendim për për miratimin e një ndryshimi në VKB numër 63 
3:12/2024, buxheti i vitit 2025 për një shtesë në zërin shpenzime në programin 11/10. 

Zj.Rake Kola ;Përshëndetje, në bazë të vendimit të këshillit bashkiak të marrë me datë 2/6/2025 
për miratimin datës 10 gusht si festa e qytetit Laç, meqenëse miratimi i kësaj date si festë e 
qytetit është bërë në tejkalim të buxhetit, miratimit të buxhetit për: 2025 dhe nuk ishte 
parashikuar një zë shpenzimesh i tillë, aktiviteti, për aktivitetin kanë filluar punimet, është 
ngritur komisioni për hartimin e të gjithë procedurave dhe për evidentimin e çdo problemi që 
duhet realizuar në këtë aktivitet, grupi i punës ka ardhur me një kërkesë pranë pranë drejtorisë së 
financës për alokimin e një fondi për përballimin e këtij aktiviteti, referuar këtyre shkresave, 
drejtoria e financës ka hartuar projektin për një ndryshim të VKM-së numër 63 23/12/2024 dhe 
ka shtuar një zë shpenzimesh aktivitet me rastin e festës së 10 gushtit si festa e qytetit Laç, për 
këtë në bazë të llogaritjeve që ka bërë grupi i punës, si referuar edhe aktiviteteve të tjera që ne 
kemi zhvilluar, është menduar që fondi për realizimin e këtij aktiviteti të jetë 1 milion lek të reja, 
për këtë arsye është bërë ndryshimi në buxhet dhe ky fond është pakësuar te zëri i shpenzimeve 
të ndryshme të programit 1910 dhe është shtuar zëri të aktivitetit me rastin e festës së 10 gushtit 
në z në programin po 1910 për vitin 2025, prandaj kërkojmë miratimin tuaj për për alokimin e 
këtij fondi në këtë aktivitet pyetja festa që është propozuar pyetje kam, 



Zj.Edlira Lleshi;Pyetje ? Po z.Altin Bruka. 

z.Altin Bruka;Unë kisha një pyetje me faleminderit. Për për kohën, meqenëse fondi është u 
realizuar llogjike edhe ligjërisht financat duhet të kishte dhënë një plan justifikimesh, për 
shembull ndriçimi, 

zj.Edlira Lleshi; Po një preventiv se për një preventiv pak a shume eshte llogaritur . 

Zj.Rake Kola;Okej, zoti këshilltar, me një fjalë e të thashë dhe njëherë kjo është. Pasi është 
miratuar buxheti dhe nuk është planifikuar mirëfill me ditë se çfarë është zë për z, megjithatë 
është ngritur grupi i punës, ka filluar punën për evidentimin e të gjitha problemeve dhe të gjitha 
llojtë e... shpenzimeve që do të kryhen në këtë aktivitet, ne jemi referuar dhe aktiviteteve të tjera, 
sepse bashkia nuk është i pari aktivitet që realizon, biles-biles, sipas grupit të punës që jemi 
ngritur për këtë punë, nuk mjafton ky fond, por meqenëse jemi në gjysmën e vitit dhe buxheti 
jonë është ezauruar 50% dhe ato procedura të cilat i kemi në prokurim nuk i prekim dot fondet e 
tyre për t'i pakësuar pa u realizuar prokurimi, në zërin shpenzime të ndryshme që i kishim lënë. 
Për ta pasur për ndonjë emergjencë kemi krijuar mundësinë që ky 1 milion lekësh të kalojë për 
zënien e aktivitet me 10 gusht për këtë vit, ndërsa për vitin tjetër e planifikimi do bëhet saktë fiks 
sipas zërave të gjitha shpenzimeve dhe sipas kuotës së përcaktuar në në preventivin e miratuar 
nga Bashkia Kurbin, 

z.Altin Bruka;Unë jam plotësisht dakord, është një gjë shumë e lehtë siç kishte bërë ai djali 
përkrah që kishte nxjerrë kishte nxjerrë ca zëra, shumë kohë e shkurtër do ishte më korrekte për 
neve, faleminderit. Për kohen. 

zj.Rake Kola Kohen për këtë punë thashë edhe njëherë është ngritur një komision, një grup pune 
dhe është në procedura, nuk është se ka përfunduar, ne unë kam një kërkesë të ardhë nga 
komisioni, kam një vlerësim paraprak afërsisht me një fjalë të kësaj vlere dhe është menduar që 
kjo vlerë të shkojë për llogari të aktivitetit të 10 gushtit, 

z.Altin Bruka;Jam plotësisht dakord, do të ishte më e qartë edhe për juve edhe për neve, është 
punë e lehtë, 

Zj.Edlira Lleshi;Po të prokurohet pyetje tjetër kush ka. Aida po 

z.Albert Ndoci; Njëherë mirë bashkia Kurbin që duhet të falenderuar për këtë se për të tjerat 
zero me pristininderoj 

Zj.Aida Skeja;T'ja japim fjalën koleges atëherë kjo ishte një kërkesë e ardhur nga një koleg joni 
dhe... të pari ne është hera e parë që ne kemi aprovuar si këshill një datë të caktuar ku do të vijnë 
gjithë emigrantët dhe për këtë i falenderoj të gjithë kolegët që ranë ranë në një dakordësi, nga ana 
tjetër, duke qenë se për së pari tëherë edhe po bëhet një lloj projekti për këtë aktivitet, kësaj 
radhe nuk do të bëjmë shumë pyetje, po nuk mund ta lë pa kaluar që edhe kolegu im Aldini ka 



shumë të drejtë sepse... ka njëlloj, radhët e tjera jam e bindur që do të jeni më korrekt në 
prezantimin e projektit, faleminderit, 

Zj.Edlira Lleshi ;E Hedhim votim, kush është dakort o Anton, po, po, po, po, Antoni , po. 

Z.Anton Kolziu; Tashti si iniciator i kësaj pune dua të falenderoj të gjithë këshilltarët që kanë 
qenë të gatshëm në miratimin e kësaj date si dhe kryetarin e bashkisë që ka ngrit një grup pune 
për menaxhimin e kësaj date historike,për Kurbinin, por do të kishte qenë mirë që në këtë grup të 
bënin pjesë edhe dy tre këshilltarë të forcave të ndryshme politike, faleminderit, 

Zj.Edlira Lleshi;Tani hedhim votim, kush është dakort,  

Miratohet me 20 vota pro kundra ska 0 dhe absternim 0. Fondi i festës 10 gushtit . 

 

Zj.Edlira Lleshi ;Pika tjetër, projekt vendim për miratimin e tavaneve përgatitorë të 
shpenzimeve të programit. Afatmesëm 2026-2028 për Bashkinë Kurbin. 

Zj.Rake Kola;Okay, atëherë dhe njëherë, jemi në fazën e parë të miratimit të projektit të parë të 
dokumentit të programit buxhetor afatmesëm 26-28, në zbatim të, në zbatim të ligjit 139/2015 
për vetëqeverisjen vendore, në zbatim të ligji 68/2017 për financat e vetëqeverisjes vendore në 
zbatim të udhëzimit numër 23 datë 30-7/2018 për procedurat standarte të përgatitjes së programit 
buxhetor afatmesëm dhe të udhëzimit numër tetë datë 28-2/2025 për përgatitjen e buxhetit 
afatmesëm 26/28 kanë filluar fazat e përgatitjes së këtij buxheti afatmesëm në zbatim të 
kalendarit të miratuar në dhjetor të 2024rës për buxhetin afatmesëm 2026-28 dhe me miratimin e 
paketës fiskale afatmesme në janar të 2000 atë të Nuk e kemi menaxhimit të programeveve kanë 
kanë punuar në zbatim të këtyre tavaneve dhe kanë miratuar projektin e parë të buxhetit 
afatmesëm, projekt i cili është dorëzuar pranë ministrisë së financave në zbatim të ligjit me 31 
maj 2025, ky projekt vjen për t'u relatuar pranë këshillit bashkiak dhe për tu miratuar si fazë 
parë, si projekt i parë buxhetit afatmesëm 2026-2028, "në bazë të të dhënave që kemi, në bazë të 
ardhurave sipas paketës fiskale 2025, 2026-28, në bazë të transfertave të përgjithshme të 
miratuar nga ministria e financave, të cilat janë projekt gjithashtu për 2026-28-ën dhe në bazë të 
transfertet specifike të miratuar po nga ministria e financave projekt për 2026-28-ën dhe në total 
burimet e Bashkisë Kurbin sipas këtij projekti për 26, 27, 28-ën janë në vlera 87". 692 në mijëra 
lek, 831 649 po në mijëra lekë dhe 848 dhe 344 në mijëra lekë, sipas këtyre burimeve, drejtoria e 
financës bashkë me ekipet e menaxhimit të programeve, bashkë me drejtorët e çdo programi, çdo 
strukture, kemi bërë detajimin të përafërt, kuptohet sepse ky është projekti parë që kalon në 
këshill, të përafërt të detajuar për pagat e sigurimet shoqërore, për shpenzime të përgjishme dhe 
për shpenzime kapitale, sipas llogaritjeve tona dhe të drejtorëve, çdo drejtori përkatëse, pagat dhe 
sigurimet shoqërore zënë rreth 49.7% të gjithë purimeve të programuara për vitet 26, 27, 28, 
shpenzimet e përgjithshme në të cilat përfshihet ujë, energji, post, kanselari, karburant, shërbime 
për shkollat, mirëmbajtje, lyyerje, materiale pastrimi, shërbim pastrimi, transport dhe depozitim 



mbetjesh, mirëmbajtje rrugësh, ndriçim rrugor e të tjera, zënë një, një peshë specifike prej 22%. 
Të shpenzimeve për 26, 27, 28-ën dhe për investimet, investimet zënë një vlerë në përqindje 8 
deri në 10% të gjithë këtij buxheti, referuar këtyre të dhënave, është bërë detajimi tabelë për 
tabelë, janë hartuar me një fjalë të gjitha program sipas të gjitha programeve shpenzimet z për z 
në bazë të numrit të punonjësve të miratuar, strukturës së miratuar në 2025 pa ndryshime dhe në 
bazë të informacionit që kemi nga çdo drejtori për llogarinë e... ose për kërkesat shpenzimeve që 
kanë ato për shpenzime operative dhe shpenzime investimesh, relacioni është i sqaruar, besoj që 
keni të gjithë përpara relacionin bashkë me tabelat përkatëse, dëgjesa publike për këtë buxhet 
afatmesëm është bërë në pallatin e kulturës me praninë e të gjithëve, kështu që kërkoj nga ana 
juaj miratimin e këtij projekti.  

Zj.Edlira Lleshi;Pyetje, pyetje? 

z.Altin Bruka;Po, po, faleminderit, unë kisha dy pyetje, duke qenë se pagat dhe sigurimet zënë 
68% të totalit të shpenzimeve për tre vitet, 26, 28, ndërkohë që investimet janë vetëm 10%, a 
ekziston mundësia për të rritur peshën e investimeve në mënyrë që buxeti të mos shkojë 
pothuajse në pagat në administrate ?, 

Zj.Rake Kola ;Po ta shoh po t'i shohësh tabelat e PBA-së, tabelat e PBA-së kanë gjashtë vite, 
gjashtë vite në në pasqyra, në vitin 2025, për shembull vlera e investimeve është 134 milion dhe 
është gati sa dyfishi atij investimi që ne kemi parashikuar për 26-27/28-ën, sepse ne përveç 
këtyre tre burimeve që kemi të ardhurat tona, transfertat e pakushtëzuara dhe transfertën 
specifike, kemi dhe një burim që janë të ardhurat e trashëguara që i mbajtim nga viti në vit për 
efekt dhe kryesisht këto të ardhurat të trashëguara. Shkojnë po prapë për investime, investimet i 
kemi afat tre vjeçar, afat mesëm dhe ato investime që janë planifikuar për shembull në 2025, 
mund të mos realizohen në 2025ën, sepse varet dhe nga procedura e prokurimeve dhe ato kalojnë 
për 26, sepse i kemi parashikuar afat tre vjeçar, prandaj dhe parashikimi afat tre vjeçar ne 
mundëson që të përcaktojmë ato prioritete që ka bashkia në zhvillimin ekonomik ose në kryerjen 
e investimeve, prandaj ne në parashikim, ky është draft, Ky është projekt, nuk është se është vënë 
pika mbi i përfundimisht që ky duhet të jetë se zban në 2026-28-ën, ne jemi në fazën parë, ne 
jemi në projektin parë, do hapet faza e dytë tashi në korrik në shtator, deri në 15 shtator ne duhet 
të çojmë ministritë të financave parashikimin e draftit të dytë dhe në dhjetor vijmë pasi kemi 
kaluar të gjitha ato zgjesat e buxhetit të 2026 vijmë po prapë pranë këshillit për ta miratuar 
përfundimisht buxhetin afatmesëm 26-28. "Dhe atëherë i kemi më të saktësuara, sepse ministria 
e financave, përveç parashikimit që bën për transferten pakushtëzuar, mund të ketë rritje për 
efekt pagash, rritje për efekt investimesh dhe këto shifra ndryshojnë. "Nuk është se do të jenë 
këto të përcaktuara dhe përfundimtaret këto, 

z.Altin Bruka ;E drejtë, prandaj thashë a ekziston mundësia, Pyetja e dytë, në tabelë për vitin 
2027 ka ulje të pagave krahasuar me 2026-ën, ndërsa në 2028-ën ato rriten sërish, pra është një 
luhatje? 



Zj.Rake Kola; Ajo luhatja do të . 

z.Altin Bruka. Ketë largim të stafit apo, 

Zj.Rake Kola;Më fal, luhatja ka ardhur sepse struktura organike është e miratuar por nuk..." 
"është kusht që është e plotësuar 100% struktura organike dhe për efekt, për efekt llogaritjesh, 
thashë dhe njëherë, është projekt, nuk është përfundimtar, për efekt llogaritjesh mund të ketë 
bërë, mund të jetë llogaritur ajo vakanca të mos jetë e plotësuar 100%, mendoj që jo, jo 
gjithmonë vakancat plotësohen 100%, jo gjithmonë struktura është 100% e fryrë, e ngarkuar, pra 
qëllon që mund të jenë më pak të punësuar, ose mund të ketë dalje në pension ose mund të ketë 
lëvizje strukturash ke parasysh edhe..." Prandaj ai është është ajo, gjithmonë të thashë dhe 
njëherë, ky është projekt dokument dhe nuk është përfundimtar, 

z.Altin Bruka;Faleminderit për përgjigjen, 

Zj.Edlira Lleshi; Tjetër,? 

Zj.Aida Skeja;Po kam dhënë disa pyetje, ë, lidhur me raportin e parë edhe të dytët, unë një 
pyetje, atë e bëri dhe kolegu im, mendo? "Pot pothuajse e ngjashme është, po e kuptojmë realisht 
që nëse rreth 68% e buxhetit total shkon për paga dhe sigurime shoqërore i bie që shumë pak do 
të marrë në shërbim komuniteti, pse kjo nuk ka nevojë për një filozofi, sepse ne të gjithë e 
kuptojnë, në qoftë se pjesa më madhe shkon e të ardhurave të buxhetit për një vit ose..." Për tre 
vite, në këtë rast, kjo do të thotë që ëh, qytetarët do marrin më pak shërbime dhe ne do kemi më 
shumë paga, unë nuk jam kundra pagave, të nderuar kolegë, kurrsesi, ma besoni edhe këtë e them 
me me me sinqeritet, jam pro rritjes së pagave dhe madje jam për dyfishim atyre drejtorive të 
cilat japin performancë të mirë. Pune, por nuk mund ta pranoj as unë dhe asnjë qytetar, në rast se 
ka persona të cilët thonë, unë marr një pagë në bashki, por nuk di funksionin të cilin kam dhe kjo 
është e trishtueshme, ka ndodhur, nuk dua ta bëj këtë për këtë pjesë për të treguar se shiko po e 
them, lidhur me këtë fakt. "Kjo kërkon një, një analizë të thellë, ndoshta dhe nga anëtarët e 
këshillit, për të parë se, domethënë gjithë ky totali buxhetit, pjesa më madhe shkon për paga dhe 
sigurime shoqërore, e thashë dhe njëherë dhe do ta cilësoj për të dytën herë, jam pro, madje jam 
t'i mbështes edhe t'ju jap, pse jo dhe me vendim këshillit bashkiak edhe t'ju japim dhe fonde atyre 
personave të cilët drejtorive të caktuara, të cilët hartojnë..." Projekte realizojnë projekte brenda 
afatit kohor, realizojnë ë po them prokurime dhe na japin, dalë ngadalë, ne kemi qenë të rinj dhe 
unë e pranoj që nga viti i parë në vitin e dytë, ndoshta shumë gjëra nuk i kam kuptuar, 
bashkarisht me ju do t'i kuptojmë, nuk është qëllimi këtu për të zënë njëri-tjetrin, por në rast se 
nuk ka një lloj transparence, kjo na dëmton edhe... "Dëmton dhe qytetarët, pra na dëmton ne, 
ndaj atyre që e kemi marrë votën e kemi marrë për të ngritë shqetësime, për të ngrit kërkesa 
qytetare, dhe unë nëse do t'ia bëj dhe kjo është pyetja që unë ja bëj dhe gjithkush nga e kupton që 
nëse 68% e buxhetin shkon për paga dhe sigurime shoqërore, drejtuesja e financës nuk ka ç të na 
thotë ne se shiko çfarë do bëj investime kolosale këtu në Kurbin, jo." "Nuk mund t'i bëj, vetëm 
një gjë do ta do ta sygjeroja, nuk do marr, as mos ma merrni për t'ju thënë që shiko, bëje kështu, 



jo, sugjerimi është, nëse thuhet se kurbini është një mjedis pastër, cilësor, bashkia është treguar 
radhë se mund të përballojë krizat ekonomike, social, natyrore, duke garantuar një cilësi të lartë 
jetese, kjo më vret mua si anëtare e këshillit, nuk..." Kemi një, një cilësi të lartë jetese, nuk e 
arrijmë dot edhe për menaxhimin e... e mbeturinave, jo, pastër, nuk janë, as katër njësitë 
administrative të Kurbinit nuk janë të pastra, e këtë pohojnë gjithë qytetarët që s'janë, ndaj unë 
sugjeroj edhe duke uu nisur nga ato pikat strategjike që keni nisur për zhvillimin e turizmit, 
agrokunilarisë së peshkimit, për zhvillimin e... më falni se po i shoh me radhë që kanë bërë me 
zërat mbështetja e sipërmarr e sipërmarrësve të rinj, ne nuk kemi të përcaktuara këtu që ka fonde 
të caktuar të ka fonde pra alokohen nga bashkia për t'ju ardhur subvensione, persona të cilët do të 
marrin iniciativë të re për të ngritur një biznes apo për fermerët siç ishte tek objektivat strategjik, 
ndaj mm... me keqardhi ju them, personalisht nuk munden, sepse nuk i shoh të gjitha zërat, të 
gjithë ato objektiva strategjikë, nuk i shoh që janë të përcaktuara, të zbërtyera nbështetje 
financiare me këtë 30%, ka kam kam dhe një do ta parashtroj në rastin tjetër të projekt vendimit 
tjetër që ka të bëjë për largimin e një fondi të caktuar për t'ia kaluar pyjeve, të hiqej nga. Nga 
aksesi që ka të bëjë me shërbimet bashkisë e kaloja kur ka nga ata të punonjës administratës që 
thotë s'kemi boje s'kemi letra, unë nuk dua t'i përmend këtu se nuk është çështja për të përmendur 
emra, por është një problem dhe hajde si ta zgjidhim, si ta menaxhojmë këtë buxhet 10%, 9% 
është investime, pastaj kalohet në atë 900, projektojmë ne në buxhetin. 2024, 2025, 24 projekte 
dhe nuk realizojmë as dy dhe themi kemi, janë parashikuara me në projektin e buxhetit afatmes, 
domethënë 2016, 2017 dhe na thirrin ne njerëz na rregulloni 10 m rrugë ose 700 m rrugë siç ishte 
në ajo në dëgjesën publike dhe i themi jemi të detyruar të themi jo po s'kemi mundësi se s'kemi 
buxhet ku ta marrim buxhetin 

Zj.Edlira Lleshi; Faleminderit Aida ! 

z.Eduart Kurti;E nderuar këshilltare, ishin disa pika të cilat parashtrove dhe do kisha pasur 
dëshirë që në dëgjesën publike që u zhvillua këto pika të kishin marrë në përgjigjen, patjetër që 
do marrë shënim dhe do do diskutohen dhe në buxhetin që do jetë përballë që do jetë pas 
dëgjezave publike, por disa prej tyre duke filluar nga e para po të jap disa përgjigje shkurtimisht 
ë në lidhje me organ me qenë dhe me punonjësit të cilët përmende, është e miratuar nga ana juaj 
në këshillin bashkiak dhe të gjithë kanë përshkrim pune dhe janë sipas përshkrimit të punës që 
kryen detyrat dhe s'është e vërtetë ajo që ti the nuk dinë dhe çfarë detyrash kanë dhe e dyta sa i 
përket pastërtisë së Kurbinit dhe të njëhesive administrative ë personalisht jam angazhuar dhe 
jam duke e ndjekur gjithë ecurinë dhe mund të them me me krenari dhe me bindje që... më pastor 
se sot s'ka qenë ajar kurbini dhe ne po synojmë që të shkojmë drejt pastërtisë edhe më të madhe, 
por sot që flasim, pastrimi bëhet në kohën reale, mbetjet çohen në landfilldin e Bushatit, pra 
kemi një qytet realisht pa ndotje dhe pa asnjë lloj mbeturine, në të gjitha, ka nevojë për 
përmirësim, patjetër, shërbimi do kërkojmë më shumë llogari, do blejmë dhe kosha të ri që i 
kemi të miratuar, do shtojmë dhe kërkesën e llogarisë. Qoftë dhe pajisje inovative, por s'mund të 
themi që sot kurbini nuk është pastër, sot është më pasur se ç'ka qenë ndonjëherë, 



zj.Aida Skeja;Faleminderit, nënkryetar me shumë konsideratë, unë nuk jam këtu për të bërë 
replika për të zënë njëri-tjetrin, 

z.Eduart Kurti; Atëherë ajo është, 

Zj.Aida Skeja ;Domethënë që pastrimi nuk realizohet, pra rehabilitimi i mbetjeve urbane dhe 
nuk realizohet brenda afateve dhe kontratës siç jeni sepse... kjo nuk ka vend për diskutim. Nëse 
po, me fakte, nëse e don me fakte, unë edhe si qytetare, unë i kam telefon që ka të bëjë pikërisht 
që fillon. Janë tre ditë, katër ditë, pesë ditë që koshat e mbeturinave janë të papastruara edhe janë 
të tejmbushura, jo vetëm në një qendër, por në të gjitha qendrat. Është ka një dhe për këtë, 
nënkryetar, ne do marrim një informacion si këshill se cili është, domethënë, cila është kontrata 
mes bashkisë dhe operatorëve kontraktor? Se sa do në cilën ditë a në cilën datë sa herë bëhet 
heqja e mbeturinave, së pari se me besoj dhe këtë e thashë po e them kështu. Së dyti, e kam 
ndjek dhe unë dhe unë ne mund të dalim që tani bashkë që dhe t'i marrim qind dhe mbase marrim 
dhe makina personale, mos e marrim makinat e bashkisë, futemi gjithë njësive administrative 
dhe janë të papastruara këtë katër njësitë në kosha terreni që s'kanë. 

z.Eduart Kurti;Shiko. 

Zj.Aida Skeja;Kjo nuk bëhet nga ana ime për të treguar se shiko po hajde se çfarë mund të 
bëjmë dhe ta rregulluar. Së dyti, sa takon kërkesës së parë që tha me dëgjesën publike, unë kam 
qenë si këshilltare në dëgjesën publike edhe unë ia kam lënë publikut që të ishte ai që të fliste për 
të gjitha shqetësimet që kishte në emër të publikut mbase edhe jam kam qenë dhe si qytetar aty 
në. Mund të bëja dhe pyetje dhe e thashë dhe më parë e citova, unë jam e bindur që edhe po të 
isha unë në pozicionin e drejtoreshës së financave, të njëjtën ndarje do të kisha bërë, s'kisha 
mundësi ndarje tjetër të buxhetit, pra mos ma drejtoresha e financave ma merkte se unë nuk kam 
asgjë për t'i thënë që shikohet ti se ke bërë, se unë jam njeri, ne jemi njerëz, ne punojmë, ne 
gabojmë po dhe... mëson, ndaj unë e parashtroj këtë gjë, që ne të bashkëpunojmë me njëri-tjetrin, 
t'i japim atij secilin, secilit individ, punonjës të bashkisë, kontraktorëve që keni bërë, t'i japin atë 
që e meriton, ai që e bënin le ta marrë, faleminderit. 

Zj.Edlira Lleshi ;Faleminderit, jo, 

z.Eduart Kurti; Nuk kam replik., 

Zj.Edlira Lleshi; diskutim tjetër. 

Zj.Marjana Gjini;  Kam unë një pyetje, 

Zj.Edlira Lleshi; Hajde bëje edhe ti goditjen, 

z.Albert Ndoci ;Se unë nuk merrem me tufën e zogjëve, merrem vetëm me një zog, edhe unë më 
shënjestër vehem gjithmonë pyjet a e kupton nuk mer krejt tufën,edhe shefja kupton se edhe ka 



punuar ashtu del lisa ajo ka heq ca shpenzime me kaluar te bashtrimi i pyjeve për mu ka b sa 
shprehje tjetër a është. 

Zj.Marjana Gjini; Te tabela përmbledhëse e tavaneve përfundimtare të shpenzimeve për PBA 
në 2026-2028 është një zë kujdesi social çerdhja u bënë disa vite që ne kemi miratuar në këshill 
hapjen e një kopshti shtetëror te afër shkollës numër tre dhe akoma nuk është bërë hapja e këtij. 
Këtu a është kaluar ndonjë zë për këtë shpenzimet e këtij kopshti po patjetër edhe kur mendohet 
se mund të hapet se kur mendohet me një fjalë. 

Zj.Rake Kola.Ë zëri i shpenzimeve që kërkon ti zonja këshilltare është e programuar te 
programi 9120 arsimi parashkollor ndërsa ky zëri që thua ti 10 430 që ka të bëjë me çerdhen 
është vetëm çerdhja e qytetit që administrohet nga bashkia Kurbin ndërsa ke zëri 920. 

z.Eduart Kurti;Po do merret dhe miratimi i qytetarëve, se janë dakord të gjithë dhe do 
dakorsohemi, patjetër që ne buxhetin do ta zbatojmë dhe do ta hapim, se është është mirë 
këtu,zj.Marjana Gjini;okej,faleminderit, 

zj.Edlira Lleshi ; tjetër, 

zj.Aida Skeja; Vetëm, vetëm një sugjerim, kam tek rubrika sporteve, që është ajo shpenzime 
sportive partizani, grupet partizane dhe studenti, ne nuk besoj se kemi ndoshta është një lapsus, 

Zj.Rake KOLA  ku është ajo e passionuar është? 

zj.Aida Skeja Pasqyruar tek tabela e 

Zj.Rake KOLA po se paskesh kapur ndonjëherë gjithsesi nuk kemi partizanë ne kemi klub 
futbollin në Laç një plan që por partizan 

Altin Bruka; I jepi numrin faqes e jepi se s'po më kujtohet se dhe unë e kam lexuar atë 

Zj.Aida Skeja ;E ke lexuar dhe ti, e kam lexuar dhe unë, kështu që unë e kam parë si. Të thuash 
me sy, kështu që e sugjer, e sugjeroj që të ndryshohet ai term, ndoshta gabimisht, janë punimet 
mbi tabelat, do jetë, te tabelat, te tabelat s'ma merr mendja, nuk ë, jo, ke tabelat nuk është i 
përfshirë njëherë, jam 100% sigurt, më falni se unë gjatë kohës do ta gjej, Altin e gjeje te ti, 
sepse gjithsesi ajo është gabim teknik, 

Altin Bruka;Në faqen, në faqen 15, 

Zj.Rake Kola;Ai është format i miratuar nga ministria e financave, e shif se është me zero, nuk 
ka, nuk ka asnjë vlerë leku, nuk është me një fjalë, është format i miratuar te sistemi dhe është i 
printuar direkt nga sistemi se janë janë tabela të prentuara nga sistemi, por nuk ka të bëjë me 
shpenzimet që ka 

Aida Skeja; bashka patjetër që nuk ka të bëjë, por ne po flasim për po flasim 



 

zj.Rake Kola;për planin nuk e fshih dot atë rrjeshtë sepse është rrjesht i miratuar në format, 
është në format edhe ju po punoni mbi format dhe fshih. 

Aida Skeja;Format të miratuar nga sistemi i ministrisë finan nuk e pata ndërmend drejtoresh të 
bëjmë pyetje po unë kam dhe dy pyetje meqënëse 

z.Eduart Kurti;Ministria e bujqësisë nëpërmjet skemave mbështetëse nëpërmjet ajbr-së disa 
faqe ku mund të aplikohenë të gjithë fermerët edhe janë të informuar edhe nëpërmjet lajmeve 
dhe nëpërmjet internetit. Nëpërmjet të gjithave, ne si bashki, në momentin që bëjmë dëgjesat 
publike dhe do marrim kërkesa, për qoftë edhe tek startupet që e diskutuam dhe gjatë dëgjezës 
publike, e propozoj një gruptetarësh dhe i mbajtëm shënim, patjetër do lëmë një buxhet, nga ana 
e kryetares u tha që do lehet një buxhet, te kjo pjesa e startupve 

zj.Aida Skeja;pra do të jetë radhën tjetër, do të bëhet një domethënë. 

z.Eduart Kurti;Të që një buxhet do të jetë stimulohen subvencionohen ata biznese që kanë që 
janë inovative dhe që do do na paraqesin kërkesat, faleminderit, 

zj.Edlira Lleshi; faleminderit, 

zj.Edlira Lleshi;Diskutim tjetër, hedhim votim, jo, jo, të mbarojmë, mbarojmë punë, jo, jo, është 
në fund mund të plasë vendim të këshillit. Kush është pro, kundër, 

Miratohet me 18 vota pro 2 vota kunder dhe zero absternim projekt vendim për miratimin e 
tavaneve përgatitorë të shpenzimeve të programit. Afatmesëm 2026-2028 për Bashkinë Kurbin 

 

Zj.Edlira Lleshi;Projekt vendim për miratimin e një ndryshimi në VKB numër 63, datë 23-12-
2024, buxheti i vitit 2025 për ndryshim të destinacionit të fondeve në programe të ndryshme. 

Zj.Rake Kola;Po për pyje, jo t'i them se çfarë si e kam llogaritur në fondin masandej. Në bazë të 
të shkresës së, në bazë të shkresës së Drejtorisë së pyjeve, agjencia e administrimit të pyjeve 
numër 1490 datë 25/3/2025, ku relatohet me një fjalë kërkesa për vazhdimin e procedurave për 
prokurimin e investimeve për për mashtrimin e pyjeve në ekonominë pyjore Malbardhë të 
drejtuar nga drejtoria agjensia e pyjeve në bazë. Të generacioni të ardhur poprak nga komisioni i 
ngritur pranë kësaj agjensie për llogaritjen e fondit limit për harxhimin e këtij investimi, drejtoria 
e financave ka bërë një ndryshim ka kërkon një ndryshim në VKB numër 63 për miratimin e 
buxhetit 2025, për ndryshimin e destinacionit të fondeve nga programi 1110 në programin 4260 
që është programi i pyjeve të detajuar sipas me program buxhetor afatmesëm 25-27. Të detajuar 
sipas vlerave të përcaktuara dhe në bazë të fondit limit të mirë llogaritur nga komisioni i hartuar i 
ngritur për këtë dokument, vlera e këtij fondi është 8.691 all në vlerë pa tvsh dhe për të për të 
realizuar këtë investim, është menduar që për vitin 2025 meqënëse jemi në gjysmën e vitit 2025 



dhe fondet janë të të të shfrytëzuara deri në tashi në vlerën prej 2.540.000 all të ta heqim nga 
programi 1110 te zëri i shpenzimeve të ndryshme dhe ta kalojmë te zëri i shpenzimeve për 
mashtrimin e pyjeve të 

sektorit pyjor Malbardhë për 2025-ën, ndërsa për 26-27-ën janë parashikuar fonde me buxhet 
afatmesëm për të përmbyllur vlerën prej 8.691 le, kërkojmë nga ana juaj miratimin e këtij 
buxheti për të kryer këtë investim që është mëse i rëndësishëm. Për sektorin e pyjeve pranë 
bashkisë Kurbin, 

ZAnton Kolziu ;Duhet të na ishte Vënë në ishte dispozicion ai projekt vendim që ne kemi 
miratuar. Na ishte vënë në dispozicion, sepse e kemi miratuar njëherë, 

Z.Eduart Kurti ; çfarë, më fal, nuk e kuptova pyetjen, 

Z.Anton Kolziu; Duhet të ishite vënë në dispozicion ai projekt vendim që e kemi miratuar 
njëherë, 

z.Eduart Kurti jo, nuk është miratuar, për py vendimi, 

zj.Edlira Lleshi ai që ndryshohet, ndryshimi, 

z.Eduart Kurti. jo, nuk ka qenë miratuar, 

zj.Rake Kolatani VKB-ja numër 63 thotë. është buxheti 

z.Eduart Kurti.Po pra nga buxheti total po hiqet ky fond për të kaluar përmbashtimin e pyjeve 
është detyrim ligjor në bazë të VKM-së që ne të përkujdesemi për fondin pijor që të krijojmë të 
ardhura që ta që ta pastrojmë që ta disa rregulla të cilat ka parashtruar dhe tek projekti do ta 
shpjegoj dhe tani në qoftë se keni pyetje drejtori i pyjores por që është detyrim ligjor i joni që ne 
ta të të hyll dhe të bëjmë këto mirëmbajtje të periodike, pra është hera e parë që miratohet, nuk 
ka qenë në buxhet, 

Zj.Edlira Lleshi po, ka kush tjetër, është, okej, nënkryetari, 

z.Erjon Zymaj; S'ishte më urgjente të pastrohet kjo pjesa e djegur te kisha sa të shkohet në 
Malbardhë, heq se për të heq, 

Z.Eduart Kurti;po është, cila, cila pjesë, 

z.Erjon Zymaj pjesa e djegura si shkon te kisha lart nuk ishte më e rëndësishme tu merrte tuu 

Z.Eduart Kurti;pastroni bijor më i përqëndruarshi drejtori ka ka studiu 

z.Erjon Zymaj spostuar për të spostuar më urgjente besoj ka qenë kjo se ajo që po bëni 



Z.Eduart Kurti;Ju bëni analizërisë është është bërë një analizë dhe është është pas si më e 
rëndësishme dhe si më parësore duke pasur dhe masivin më të madh të të pyjeve ajo zonë për 
këtë arsye është vendosur. Patjetër që do futet dhe ajo pjesa tjetër 

z.Erjon Zymaj;dhe nejse ju e dini, unë mendoj se më urgjente kjo e kishës, 

Z.Artan Miza;Nuk mund të, në lidhje me këtë që po thua ti, nuk mund të ndërhyjmë në asnjë 
fond pijor pa ë planin e menaxhimit eficient, planin e menaxhimit, unë kam bërë një relacion 
shpjegues ku po të futem ta lexoj mendoshta u bezdis sepse ju keni pasur para dhe mund ta keni 
lexuar, unë pres pyetjen. Nga ju, po plani, plani i menaxhimit të një ekonomie pyjore hartohet 
për 10 vjet dhe kur të mbarojë afati 10 vjeçar ai nuk vlen më dhe ti nuk mund të ndërhysh në 
fondin pyjor me asnjë lloj investimi apo propozimi, që ajo sipërfaqe të futet në investime, për 
prerje, për shfrytëzim, për pillëzim dhe për të gjitha llojet e ndërhyrjeve teknike që bëhen në 
fondin pyjor, duhet të jetë plani i menaxhimit eficient që të propozosh në ministrinë e mjedisit 
dhe të miratohet veprimi konkret që ti do të marrë. Është mbi bazën e planit të menaxhimit, pra 
ne prandaj po kërkojmë sot ndryshimin e fondit, që plani i menaxhimit të jetë eficient që të kemi 
mundësi të ndërhym me investime dhe me realizim të ardhurash dhe me planifikim realizimesh, 
pra plani i menaxhimit me dy llafe është dokumenti bazë fondit pyjor ku përcakton për 10 vjet të 
gjitha hapat konkret tekniko-financiar për ndërhyrje dhe asnjë ministri nuk të miraton një fond 
nga po një kërkesë për ndërhyrje për investim pa pas planin e menaxhimit efiçient dhe plani i 
menaxhimit efiçient bëhet në tre kopje, një kalon ministrisë mjedisit, një në bashki dhe një tjetër 
te instituti i pyjeve dhe ata një kopjen për çdo plan menaxhimi që është efiçient apo s'është 
efiçient ato kanë atje, kështu që janë të mirë informuar në lidhje me gjithçka, pra ne nuk mund të 
bëjmë përfundimisht, jo vetëm për rastin konkret që po thua ti, por në as një pjesë të fondit. Por 
ne kemi mbi bazën e fshatravesim normal që po ne kemi parasysh pr ne kemi dërguar shkresat të 
ministrit dhe kanë pru përgjigje negative në lidhje me me po jemi konsultuar dhe me ministrin, 
për të cilin mal i bardhë hartohet plan i menaxhimi të pra "unë të thashë dhe njëherë, plani i 
menaxhimit të përcakton të gjitha llojet e ndërhyrjeve në fondin pyjor, edhe ekonomia pyjore e 
malit të bardhë është caktuar si e tillë për menaxhim, se pse ka ca kritere teknike ku thotë, në rast 
se ti ke katër ekonomi ose pesë ekonomi pijore, që në rastin konkret ne kemi pesë ekonomitë 
pyjore këtu që i kam parashtruar me sipërfaqe përkatëse, duhet të zgjidhet ajo ekonomi pyjore të 
të cilat ka resurset më të përshtatshme për menaxhim dhe ka llojet më të veçantë dhe Mali i 
Bardhë konkretisht ka mbi 306 hektarë fyje gështenje dhe i gështejës është një specie e cila është 
në zhdukje, përveç ndryshimet fitoklimatike që po pëson vendi dhe ata kërkojnë që të 
menaxohen ato spe të cilat janë më të cënueshme dhe më të prekura dhe janë kriteret këtu te 
objektivat specifike te relacioni po t'i shihni me kujdes janë ca pika, janë ca pika të cilat këta të 
konkretizojnë se cilat plane menaxhimi duhet të hartosh të parin cilët? ekonomi, unë flas gjithnjë 
teknikisht, 

Zj.Edlira Lleshi; tjetër, po Aida, 



zj.Aida Skeja ;Kam disa pyetje: Nuk është çudi që, domethënë, deri në këto dy vite çudija më e 
para që më ndodhi mua këtu ishte se nuk kishte pas plan të menaxhimit të pyjeve të përgjithshëm 
që nga viti 1900. e 84,gjë tek ty, domethënë çfarë ka kaluar, nuk ka pas një plan menaxhimi, 
sepse ke cituar aty, nuk ka pas një plan menaxhimi të përgjithshëm dhe nuk ka b, unë u çudita, që 
do të thotë, ka funksionuar një drejtori po pa plan, pa gjë dhe... hajde de, nuk dua të ndalem 
sepse nuk është faji juaj, pyetja ime e drejtpërdrejtë për zotin ty drejtor, sa kohë ka që ju keni 
marrë këtë pozicion, 

Z.Eduart Kurti; nga këshilltare, kjo pyetje s'ka të bëjë me projektin fare, e para kjo dhe e dyta 
do të jap një përgjigje në lidhje me çudinë që habinë që pate, besoj në bazë të decentralizimit të 
pushtetit vendor në... një ndër sektorët që ka kaluar dhe menaxhimi i pyjeve, ka qenë një drejtori 
në vete deri përpara vitit 2015 mos gaboj dhe në momentin që u bë bashkimi dhe decentralizimi 
funkcionar të bashkive i kaloi bashkisë së bashku me disa drejtori të tjera siç janë bordi i 
kullimitja dhe një pjesë tjetër për këtë arsye në bashki nuk ka qenë pjesë bashkisë plani. 

Zj.Aida Skeja Ju lutem  nga 2015-a dakord nuk ka qenë nga 2015-a deri në vitin. Të aty për 
gjitha këto pyetjet ju keni një përfaqësues. Edhe ai duhet përgjigjet, ju lutem,unë do të jap sepse 
po do më jap përgjigje sepse pyetjet kam drejt jashtë temës, jo nuk jam pyetje jashtë temës, këto 
janë pyetje brenda temes, zonja nënkryetare, jam duke bërë pyetje jashtë temës apo ta vazhdoj, 

z.Eduart Kurti; po pyetja që sapo bëhet nuk ka të bëjë 

zj.Aida Skeja ;me nuk ka të bëjë pyetje ka b me pyetjen me projekte ta bëj pyetjen këshilltarja 
po lidhur me këta unë. Do të bëj një pyetje tjetër, ju keni përcaktuar një fond që do t'ia kaloni pra 
këtij Malit të Bardhë dhe drejtori tha, lutem drejtor ma kthe mikrofonin dhe mu përgjigjni ju, unë 
kam këtë pyetje, tani kemi zgjedhur disa prej ë pyjeve me të përcaktuara dhe thatë që Mali i 
Bardhë është ajo zonë e cila ë... ka resurset më të mëdha dhe pikërisht sepse unë them pse nuk ka 
ndonjë plan strategjik për të gjitha ka këto pyjet po ka vetëm për Malin Bardhë pyetja parë pra 
pse nuk i është dhënë nëse do ta mbaron shkopetit që ka një sipërfaqe më të madhe që ka dhe 
zhvillim turistik që ka edhe aspekte të tjera po jo dhe Malit të Bardhëm 

z.Artan Miza;Mal i Bardhë unë të thashë dhe e përmenda prapë këtu të tregova dhe objektiv. 

zj.Aida Skeja Specifike po e thatë që 

z.Artan Miza;për zgjedhja ekonomive pyjore për hartim kur të gjitha ekonomitë nuk janë të 
përfshirë me plan menaxhimi, ne teknikisht si detyrim ligjor kemi të fusim atë ekonomi pyjore e 
cila ka është e mbuluar më shumë me bimësi pyjore dhe bimësi pyjore të lartë dhe sipas llojeve 
dhe rëndësisë së tyre, pra gështenja konkretisht në mal të bardhë është lloj i veçantë i cili. Është 
për trajtim dhe ndërhyrje emergjente teknikisht, 



zj.Aida Skeja;Kur keni studimin ju teknik? Pra këtë projekti që është detajuar, pra ti i ke dhënë 
zërat ka këtë, ka këtë, ka këtë, ka këtë dhe ta që ne si anëtarë të këshillit bashkiak ta kalojmë, pra 
ta justifikojmë vlerën prej 8.6 milion lekësh, a është bërë publik ky dokument, 

Z.Artan Miza;po ne, prandaj po i kërkojmë fondet ne, që teknikisht në ato pikat përkatëse të 
ndërvim, sepse plani i menaxhimit përcakton krejt llojet e ndërhyrjeve unë thashë dhe llojet e 
ndërhyrjeve janë me pika përkatëse. Me kapituj plani i menaxhimit është mbi 80 e ca faqe, 

zj.Aida Skeja po do të kishin thier more zotri drejtor se unë nuk kam si, unë do ta shoh atë 
planin që ke prej 80 sa faqesh si anëtare e këshilli dhe e di që ky plan këtë dhe them zoti drejtor 
duhet ta kishte bërë dhe unë jam shumë dakort më besoni ta jap dhe them ti ke shumë të drejtë që 
ia jep këtë fond Malit të Bardhë dhe nuk ja jep po them unë malësisë tjetër ose siç e tha kolegu. 
Që qenka më e vlefshme që ne ta japim këtë formë për Malin e Bardhë dhe të mos investojmë 
pra të mos kemi një raport për marjen këtu që na trishton këtu përballë kishës që të mos i 
rregullojmë ato, të bëjmë një inventar për drurët dhe në një farë mënyre ashtu siç na sollët radhën 
e kaluar ju që të kemi pra drurët që keni sjellë këtu me 6000 all ë pra metokupin e druve, kjo i 
japim edhe qytetarëve të cilët kanë nevojë edhe rehabilitojnë pyllin edhe... unë se çfarë do ketë 
një sepse këtu në raportin e përgjithshëm unë kam parë që thotë një studim për fleksibilitetin në 
llojin tokës ta ajo duhet të ishte bërë dhe duhet të ma kishit sjellë që ta di unë që kjo Mali i 
Bardhë ka këtë lloj toke i përgjigjnë kësaj lloj ndihmësie edhe duhet kjo . 

z.Eduart Kurti;Të nderuar këshilltar me gjithë respekt. Këtu siç sapo the edhe një pjesë të tjera 
të gjithë ky plan menaxhimi, prandaj po kërkohet kjo vlerë për të bërë këtë plan menaxhimi dhe 
detyra që do jetë plani i menaxhimit janë këto që sapo the ti, edhe një sërë detyrash të tjera që do 
ja kërkojmë ne, kjo do bëhet me prokurim, bëhet me një shoqëri të specializuar që merret me 
këtë punë edhe është studim që do bëhet i thellum për të gjitha këto relacione që edhe drejtorit i 
shpjegojë, prandaj po kërkohet ky buxhet sepse duhet për... 

zj.Aida SkejaJu lutem dhe i kam studiuar se ravën e kaluar zoti sekretar më fal pak se për bërë 
ravën e kaluar drejtori i pyjeve edhe menaxhimit të pyjeve të kollotave më tha që e kemi e 
kaluam se ka me 6000 all ku ka shtojcën dy ku ka shtojcën tre dhe na bëri edhe sikur nuk marrim 
vesh realisht ne dhe nuk marrim vesh se jemi të gjithë turista po na detyroi nga njëra anë mos të 
them këtu publikisht që ndoshta ndoshta do të ishte qenë shtojsa dy jo dhe jo shtojsa. Për ato 
vendime që kemi marrë atom këshill? Nuk ka nevojë për që ne do t'i enzarojmë të gjitha dhe 
pastaj është vota ime, secili voton në mënyrë të lirë, unë do t'i bëj të gjitha pyetjet që kam për t'ia 
bërë drejtorit dhe jam e bindur dhe duhet të jem e bindur, po çfarë rregullore moj kam të drejtën 
dhe nuk je ti ai që ma nuk je ai që ma ndalon afatin e diskutimit, kam nën kryetaren e këshillit e 
më thotë kaq ke për procedurë për të folur dhe s'ke më, unë jam njeriu që do të ndjekësh 
rregullorin e këshillit, të drejtën e fjalës ma jep kryetarja këshillit, faleminderit dhe dy pyetje do 
të mbaroj shkurtimisht, jam i bindur që nuk do të marr përgjigje, po unë do t'i rendis, cili 
institucion do ta monitorojë zbatimin e këtij fondi? A është raportuar pra parashikuar ky 



mekanizëm për raportimin e tij? Cilat janë kriteret e përzezjet e thatë? Kemi prioritet pavarësisht 
smato problemit. Lidhur me këtë, çfarë do të ndodhë me me këtë projekt? 

zj.Aida Skeja Kush do ta monitorojë 

z.Eduart Kurti;Monitorojë drejtoria e pyeve pranë bashkisë. 

Zj.Edlira Lleshi;Të lutem. Se i kam zgjerim do t'i bëj vetë, Arbër të mbaroj Ida edhe do t'i 
mbaroj pyetjet e pjesa tjetër ta mbaroj debytë pastaj mi ktheni përgjigjet, 

zj.Aida Skeja; Cilat janë përfitimet konkrete ekonomike dhe? Sociale që bashkia parashikon për 
komunitetin nga projekti i Malit të Bardhë, se mund të ishte zgjedhur një zonë tjetër, pa ju keni 
specifikuar aty qysh në plan që ne se kemi këtu dhe pyetja e fundit, e pranon bashkia se mos 
realizimi i të ardhurave nga fondi prior ka ardhur mungesa e këtyre planeve siç keni thënë ju në 
fillim, faleminderit. 

Z.Eduart Kurti;Atëherë po po e filloj përgjigjen nga pyetja e fundit, ëh, bashkia për këtë arsye 
po e sjell miratimin e këtij plani, për të realizuar të ardhurat dhe për të përmbushur edhe një 
detyirim ligjor e cila na detyron, është me VKM, e cila duhet të zbatohet dhe kemi dhe shkesa që 
vijnë nga ministria e turizmit për ta zbatuar këtë plan, ndërsa pyetja tjetër e cila është... ë ë, kush 
do e kontrollojë zbatimin e këtij fondi, patjetër, drejtoria e Mjedisit ka detyirim që do të vijë në 
dispozicion ky relacion, ky informacion që do vijë, dhe mbi bazën e kësaj do do do ketë plan 
pune dhe do të ketë ndjekje dhe zbatim në terren bashkë me struktura të tjera të cilat do ta 
mbështesin, por detyra kryesore është e drejtorisë së pyjeve, ë cilat janë përfitimet e... sociale 
patjetër drejtori duhet do t'i shpjegojë besoj dhe relacion dhe do të jenë dhe tek pjesa e planë të 
menaxhimit që do ketë informacione, por që të shpëtohet një ekonomi pyjore me gështejë, përveç 
se përfitimeve mjedisore edhe të ardhurat që përfitojnë ato banorë që jetojnë aty, duhet të jenë 
besoj shumë të larta, shumë  faleminderit, 

zj.Aida Skeja;Faleminderit. Zoti nënkryetar, nuk kisha asnjë gjë thjesht për të qenë transparente 
se ne duhet ta dimë që kur ta japim një fond do të kemi për shembull në këtë fond ka 
shfrytëzohet, në këtë përfshihet shfrytëzimi i abuzim i pyjeve, prerja paligjshme e zjar apo një 
dokument financiar që përfitohet me këtë rast, lidhur me këtë unë e kam dhe një gjë tjetër po s'po 
e them as su bër dhe duke qenë se nuk e kam projektin këtu të detajuar, unë do ta mira. Kundërt 
pastaj 

Z.Eduart Kurti; jo, projekti është i plotë, Për sqarim, këshilltare e nderuar, projekti është i 
plotë. Ajo që citoi drejtori, keqkuptuar që thashë 80 faqe, është relacioni që do vijë nga plani i 
menaxhimit. Pra, studioja ose subjekti që do bëjë këtë menaxhim, do të sjellë një raport goxha të 
madh këtu dhe ajo është voluminoze. Këtë po thonte, ishte një keqkuptim me sa kuptova unë për 
sqarim, nuk ishte paplotë materiali. Materiali është shumë i plotë ku pasqyrohen të gjithë 
sipërfaqet, të gjitha llojet e druve, të gjitha zonat ku preket. Këto janë të dhënat që ne ia japim 
për atë plan kryetar. 



zj.Aida Skeja; Më shumë të drejtë, por në rast se unë do kaloj si këshilltare, do kaloj është e 
drejta ime që unë që ta kemi edhe informacionin e plotë se çfarë do ndodhë, sa pemë do mbillen 
e kështu. Janë 80 faqe se ka dhe një gjë, janë 80 faqe thotë. 

Z.Eduart Kurti;Një pyetje, cili është informacioni që të mungon ty 

zj.Aida Skeja Te ky projekt, çfarë do bëhet me këtë 8.6 firma, pra që do bëhet plani me 
menaxhimit, atë po i kërkojmë ne do ta bëjë firma, nuk do e bëj po do të kishte ardhur përpara që 
ne matojmë. 

Z.Eduart Kurti;Jo, i japim të dhënat kemi këto sipërfaqe, këto mësy që ta kuptojmë pak. Bëhet 
projektin thjesht për qartësi. 

zj.Aida SkejaDomethënë ke projektin gati, mirë o zoti drejtor, të bëj një pyetje krejt jashtë kësaj 
tani. Nga tani po ju them që uleni dhe mbylleni kamerat. Po si mundësi me që ti si zyrë e pyjore 
që inxhinier nuk bën një projekt të vetë, more burrë, se jo të gjitha projektet do të tenderohen, 
more. 

Z.Artan Miza  ;Dëgjo të lutem, nuk lejohet "ligji i përkurimeve, raki e din shumë mirë, dhe ka 
punuar në fushën e pyjeve, ligji i përkurimeve nuk lejon që të bëhet nga punonjës zyrës, po 
tenderim, me pjesëmarrje mbi më shumë se tre studio ligjore. Njëkohësisht është dhe vendimi 
dhe udhëzimi i Ministrisë së Mjedisit, që hartimi i planeve të menaxhimit do të bëhet me studio 
të specializuar ligjore profesionale, dhe janë përcaktuar hapa që do ndjeki studio në hartimin e 
planit. 

zj.Aida Skeja Patjetër"? 

Z.Eduart Kurti;Plan pasi të hartohet, të lutem, për një ekonomi pyjore do të vijë këtu dhe do ta 
miratoni ju. Plani shkon me një afat nga shtatë deri në një vit kohë, pra ka punimet terrenit që 
zgjasin gjashtë muaj dhe punimet e zyrës një muaj, një muaj e gjys, një. E dyta, do të them një 
fakt, në qoftë se ju jeni të interesuar, ne kemi detyrim ligjor që çdo familje, e kemi me ligj, çdo 
familje dhe banorit t'i plotësojmë nevojën për 5 m3 dru zjarri në vit. Tashi te kjo pasqyra po ta 
shohësh në vetëm mendje ti, thotë drut e zjarrit janë 11.000. 

zj.Aida Skeja Me me 6.000 të vjetra, 

z.Eduart Kurti; Janë 11.000 se ka BKM-ja me 6. 

zj.Aida Skeja;Dhe unë publikisht po të them që 10 metra dru meqenëse ke 11 mijësa, publikisht 
unë dua 10 metra që të t'i blej këtu në bashki me 6 milion të vjetra. E nderuar këshilltare, nuk më 
lejohet. 

Zj.Edlira Lleshi; Të lutem, pushoni tani, tashti pushoni. Aida ti, si këshilltare ke të gjithë të 
drejtën e botës me kërku monitorim, me kërku informacion, me kërku në çdo kohë, në çdo 
mbledhje. Aida, a je tu pak me kërku çdo lloj informacioni nga drejtoria e pyjeve, nga 



nënkryetari, nga të gjithë. Tani çfarë ishte për tu diskutuar, është e drejta jote me votuar pro 
kundra, absolutisht, ka diskutim tjetër, po Anton. 

z.Anton Kolziu;Ky plan menaxhimi i pyjeve do bëhet me faza. Janë përcaktuar kapitujt, si 
ndjekën në hartimin e projekteve, si ka përcaktuar ministria, dhe studio ligjore që fiton tenderin, 
ai është i detyruar të ndjeki ato hapa konkretë, sepse janë hapa teknikë që përcaktohen nga 
specialistë dhe miratohen në ministri. Dhe janë dy fazat e punimeve përveç kapitujve, është 
punimet terrenit që bëhen me tre inxhiniera pyjesh që ka të punësuar studio ligjore dhe punimet e 
zyrës ku hedhim të dhënat dhe përgatisim projektin përfundimtar që e bje në këshill për 
miratim.;Dhe e dyta, zoti nënkryetar, kur këshilltarët bëjnë pyetje drejtorëve që janë prezentë, 
nuk duhet të ndërhyni. Në qoftë se drejtorat janë të paaftë për të dhënë përgjigje, janë të paaftë 
për të dhënë përgjigje, del ajo... fjala e kryeministrit që drejtorët janë bërë për të ndërruar i 
nderuar. 

z.Eduart Kurti;I nderuar këshilltarë, kjo nuk është pjesë e rregullores. Nënkryetari përfaqëson 
edhe drejtorat, kështu që mund të kthej përgjigje sa ja të jetë nevojshme për pyetjet e përderisa 
jam përfaqësuesi më i lartë. 

z.Sefedin Lika;Tashi u përmend Mali i Bardhë disa herë, besoj se është Mali i Bardhë i imi, nuk 
është a bravo, më shumë se mua s'më takon me fol kërkuj, atëherë detyrimisht unë kam dëshirë 
të bëhen investime, por fatkeqësisht unë se kam lexuar, lexova sot, tani isha duke lexu, por duhet 
të di ë... Itori që do futet aty, cili është, kush është, mos ka interesa personale, kundërshtim me 
banorët, jam i pari. 

Zj.Edlira Lleshi;Tani diskutohet, kush është, kush është? Kundër, kundër, Arbër Numraj, 
miratohet me shumicë votash, atëherë Altin ë do na shkurtoj diskutimet. 

Miratohet me shumicen e votave 16 vota pro kunder 4 dhe absternim 0 Projekt vendim për 
miratimin e një ndryshimi në VKB numër 63, datë 23-12-2024, buxheti i vitit 2025 për 
ndryshim të destinacionit të fondeve në programe të ndryshme. 

 

Të ndryshme.  

z.Altin Bruka; 

Faleminderit, duke ndjekur me vëmendje kërkesat e qytetarëve të Kurbinit të ngritur në faqen 
time Facebook, ju drejtohem me këto kërkesa për të dhënë informacion tek qytetarët për të 
treguar një transparencë mbi disa çështje të rëndësishme. Konkretisht, qytetarët kërkojnë një 
sqarim mbi disa vijojnë më poshtë, duke marrë parasysh që bashkia Kurbin ka asfaltuar shumë 
rrugica të tjera të qytetit vitet e fundit. Banorët e lagjes numër tre pas bankës BKT Degal 
shprehin një ankesë për mosasfaltimin e kësaj lagje, pasi oborri i këtyre pallateve është në 
gjendje shumë të keqe, i mbushur me gropa dhe pas një sistem drenazhimi. 



z.Eduart Kurti;Ti kthej përgjigje, ti ktheje për punë, i nderuar këshilltarë ë, së pari duke, duke 
duke të vënë në ditë konfliktin. Interesi duke qenë se ke një biznes aty dhe s'mund të parashtrosh 
disa, disa kërkesa të banorëve që kanë të bëjnë me investime që të je përfitues direkt aty. E dyta 
je... banori i asaj lagje që të përfaqësosh banorët dhe të sjellësh këtu zërin atyre dhe e treta do të 
bëjmë me dije se kryetaria e bashkisë në buxhetin dhe në planin e këtij viti së bashku me fondin 
e zhvillimeve do krijojmë mundësinë që të bëhet një investim në komplet hapësirat e asaj lagjeje 
dhe dhe më tepër domethënë. 

z.Altin Bruka.Atëherë përti i nderuar nënkryetarë, ligji 11 119/ 83.1 çdo person gëzon të drejtën 
e njohjes me informacion publik pa detyruar të shpjegojë motivet e para futu në sisteme dhe unë 
nuk kam, nuk ekziston Altin Bruka me biznes pranë BKT-së. E dyta qytetari i cili ka bërë 
kërkesën nëse do japitet t'i në rrjetin tim social dhe nuk ka lidhje është lagja që i përket, nëse don 
nga popullorëshe Gjon Byreku deri tek bashkia location të thashë BKT-në je keqin informuar për 
biznesin. "Çfarë përgjigje do t'i japësh qytetarit për këtë, ka të drejtën tu, ai po pret e ke, po pret 
në rrjetet sociale për t'i dhënë një përgjigje. 

z.Eduart Kurti;Përgjigjen e dha është për asfaltimin. 

z.Altin Bruka;Do jetë prioritet, ok, pyetja tjetër, megjithëse në qytetin tonë është ndërtuar rrjeti i 
ujësjellës kanalizimeve, ujë që furnizon rrjetin e qytetit vazhdon të mos jetë i pijshëm. Qytetarët 
janë të detyruar çdo ditë të blejnë ujë me shishe plastike për konsum familjar, ku vetë qytetarët 
thotë kemi bërë analizat, duke u përballur me kosto të panevojshme dhe duke..." ekspozuar ndaj 
pasojave mjedisore shëndetësore të përdorimit masiv të plastikës. Edhe pse ndërmarrja ujësjellës 
kanalizime nuk është në administrimin direkt të bashkisë, mendoj se është detyrë e institucioneve 
vendore dhe vetë bashkisë të ngre zërin për të siguruar ujë të pijshëm dhe të sigurt për qytetarët. 

z.Eduart Kurti;Po patjetër që mund t'i kërkojmë shpjegime drejtorit ujësjellës të kanalizimeve, 
megjithëse nuk më rezulton me gjithë njoftimet dhe me gjithë informacionin që unë kam nuk më 
rezulton që unë... të jetë i papijshëm, ti referohesh një analize që varet se ku mund të jetë bërë 
dhe si mund të bërë. Gjithsesi, analizat e për një informacion më të detajuar mund ta thërrasim 
drejtorin e ujësjellësit dhe ta japim shpjegime dhe mund t'i kërkojmë dhe pikën ku ti referojë 
zonës ose lagjes konkretisht kujt lagje referohesh kujt zonë. 

z.Altin Bruka Lagja numër një. Ke rjetin edhe në tim nëse don për t'i jedhë një sy mund ta 
shikosh dhe pyetja e fundit me dy çështje. 

z.Eduart Kurti. Referojm  drejtorit u po. 

z.Altin Bruka Qytetarët kërkojnë që të trajtohen këto problematika reale që ndikojnë 
drejtpërdrejt në jetën e tyre. Rrugët dytësore dhe rrugicat në lagje të fshatrave janë të dëmtuara 
dhe të mbuluara nga ferrat, konkretisht në lagjen ku unë banoj në fushë Milot, nëse nuk është 
konflikt interesi, duke u kthyer në rrezik për kalimtarët. Po kështu edhe në qytete ka rrugica të 



cilat nuk funksionojnë, dëqimi që është rrezik për kalimtarë, nëse do edhe ky është konflikt 
interesi përballë policisë. Se jetoj përballë policisë. 

z.Eduart Kurti ;Përballë shiko, nëse ka shtylla dhe të dëmtuar, bën shumë mirë që na informon, 
ne do marrim masa që ti riparojmë, sepse aty ka aksidente, ka dëmtime, por rrjeti është 
kompletuar dhe herë mbas here mirëmbahet, prandaj kemi dhe fonde që i përdorim për këto, po 
s'përjashtohet dhe rasti ndi aksidenti ose një, një problematike që mund të ketë ndodhur, do ta 
verifikojmë dhe do ta riparojmë. Po për fshatrat të cilat janë janë janë blokuar nga ferrat në 
fshatra kemi dis në të gjitha fshatrat ju keni miratuar në këshill janë disa disa rrugë që janë 
miratu që janë më së shumti që janë miratu ndonjëherë krahas kësaj ne kemi edhe zëra të tjerë 
për mirëmbajtje rrugësh për me çakull për të cilat do shohim do marrim masat që do ndërhyjmë 
dhe ti riparojmë sipas mundësive dhe e fundit, maje kanalet kullues si kanali i acidit. 

z.Altin Bruka;Kanalet kulluese ci, kanali acidit, kanali i rrugës së Batokut, kanali i kutecëve të 
fermës dhe vaditës janë të bllokuara nga mbeturinat urbane, ku këtu mund të kemi rrezik për 
përmbytje dhe përhapje sëmundjesh. Ka nga ato qytetarë të cilët më thonë që kanali i Kotecit 
thotë: ka të paktën katër vite që s'është pastruar. 

z.Eduart Kurti;Kanali i kutecit është pastruar dhe s'ka mbetje, tani të shkojmë bashkë, në qoftë 
se asnjë mbetje nuk ka kotecët. 

z.Altin BrukaJo qytetari, qytetari po na ndjek online. 

z.Eduart Kurti. Mund ta verifikoj ta verifikojmë bashkë, e para, e dyta, kanali i acidit është një 
kanal që i përket është kul, i përket bordit të kullimit për t'u pastruar dhe për t'u, por në rast se 
qytetarët, se s'mund të themi ka dhe qytetarë të papërgjegjshëm, shkojmë dhe hedhin mbeturinat 
në ato vendet. Ku s'është lejueshme, patjetër detyra jote është si këshilltar të na informosh ne dhe 
ne do marrim masat që t'i pastrojmë këto spote, mos të mos të jetë një pamje e keqe e qytetit. 

z.Altin Bruka;Faleminderit, përsa i përket mbeturinave që mos i hedhen në kanal, ka gati dy vite 
që unë të kam bërë një kërkesë tek rruga e hotelit përkosh mbeturinash dhe sot e kësaj dite nuk 
ekziston kosh, të kam thënë para një viti që po të na solle kosha lagjen tonë do ta shikojmë. 

z.Eduart Kurti;Përgjigje dhe drejtoria e shërbimeve disa herë, gjithsesi përcën tone do ta 
adresojmë pranë drejtorisë shërbimeve, faleminderit. 

Zj.Edlira LLESHI ;Tashi se Fedini, pastaj Antoni edhe ai zotëria do, do fjalën? 

Z.Sefedin Likaj ;Po po, faleminderit kryetare, mikrofon, a të foli mund të flasim, zonja kryetare, 
mund të flasim, atëherë. Kërkesa, banorët kanë shumë, por do të cekim ata që janë më, më 
evidente, një kërkesë, një kërkesë e kam nga banorët e Fushmilotit për infrastrukturën rrugore e 
kanë dëmtuar shumë edhe kamionat, kamionat e lavatriqes, po të paktën një kamion me asfalt me 
mbushgropat. Mund të bëheshim njëherë, mund të evitoshim edhe aksidentet, e para, e dyta, edhe 



ferrat, kushdo që ka kaluar atë segment, se është segment shumë i ngarkuar, kanë dalë një metër 
në asfalt. 

Zj.Edlira LLESHI; Pra e njëjta problematikë si ajo që ngriti Altini. 

Z.Sefedin Likaj;Pra i para jave u bë një aksident, gati shkuan në rrafje, kjo është për mendimin 
tim për... marrë parasysh, po e dyta, sa i përket fshatit Malbardhë, dua të theksoj se është 
problem ujë i pijshëm, ndoshta edhe keqmenaxhimi ka të bëjë, por aty duhet të krijohet 
komision, të shkojnë ta kontrollojnë, ta shohin, sepse gjysma e katunit s'ka ujë fare, shkojnë e 
mbushin me bidona ka nja dy burime që... mund të mblidhen, mund të bëhet rezervuari i ri që 
nuk ka kosto fare, se është, mblidhet ujti në mal edhe s'ka nevojë për koran, s'ka nevojë për 
pompë siç ka marrë Shullazi, pra është ujiti po bie në pruu e s'shkon kush me e mbledhë, me e 
fut në rezervuar edhe krejt katuni mund të pajiset, me një fjalë mund rrug. të pijshëm e me ujë. 
Treta desha që në këtë buxhetin që po vjen të futet edhe rruga e Kishës, ka qenë futi herë, patë 
projektu fondi i zhvillimit, se se çu b me të, se u anallu, s'u morë vesh, kështu që po vjen dhe 
festa, një ur e b'. "Bravo ajo është meritë, po kalojmë deri te varrezat e muslimanëve, por për te 
kisha duhet një ur tjetër, kushto më pak, është vend që përkundohet shumë, keni parë dhe vetë, 
është vend i shenjtë, nuk ka puna se pra frekuentohet si vend i shenjtë, kështu që faleminderit. 

Zj.Edlira LLESHI Nënkryetar". 

Z.Eduart Kurti;Po atëherë unë i mbajta shënim kërkesat dhe kërkesat janë të mbajta shënim 
kërkesat patjetër që do pasqyrohen, por këto do kemi dhe dëgjesa publike gjatë hartimit të 
buxhetit 2026, sepse për këtë vit është miratuar buxheti nga ana e juaj, por disa nga nga këto do 
të ndërhyjmë, do marrim masa, disa kritika që ishin me... vend sa i përket pastaj pjesës tjetër të 
investimeve në rrugë ose në këto jemi nuk është se jemi kundra por aq buxhet sa kemi me aq 
mundësi jemi përpjekur që të kapim më shumë zona të banuara ku ka më shumë banorë ku 
lidhen më shumë fshatra, kjo është edhe si, por gjithsesi ne do shikojmë mundësinë pse jo që t'i 
përmbushim sa më shumë kërkesat tuaja, faleminderit. 

Zj.Edlira LLESHI ; Po Anton. 

Z.Anton Kolziu. "Zonja kryetare, kërkesa që bërë në fillim të mbledhjes tregon se ishte e drejtë, 
se shiko sa këshilltarë ke në sallë, e dyta, në radhën tjetër kur ka qenë kryetarja..." këtu ka ta bërë 
një kërkesë për një firmë ndërtuese që po bën do riparime te pallatet përballë tregut, pikërisht te 
pallati 1935 dhe më pat premtuar që do ngrej një grup pune ku do isha dhe unë pjesë e atij grupi 
për të bërë verifikimin që unë kam ankesë për të dhe nuk është realizuar për pallatin 185 pallatin 
1855 po teprroj. Sipër dhe e dyta, duke qenë kjo kohë kaq nxehtë, pata kërkuar që firma e 
pastrimit të dezinfektonte vendqëndrimet kazanave të mbeturinave, të cilët ndodhen edhe afër 
bizneseve, dhe dhe kjo nuk është realizuar. 

z.Eduart Kurti. Ka detyrë për ta bërë dezinfektimin, 



Z.Anton Kolziu;Nuk është bërë pra, nëse ë shkellje. 

z.Eduart Kurti Do do komunikohet drejtorit të shërbimeve të marrim masa. 

Z.Anton Kolziu;E treta kam një ankesë, nga një qytetar Frankaj, i cili ja dëmtuar shtëpia nga 
tërmeti, vendi ku ka pas shtëpinë është padisponueshëm për ndërtim, nuk lejohet për ndërtim, ka 
ndonjë informacion se çfarë mund të bëhet me këtë familjar, i cili është dhe punonjës policisë së 
shtetit. 

Z.Eduart Kurti Duhet me duhet me me pa në ça në faza cili është klasifikimi atij, sepse janë 
disa faza e tërmetit Ok e mbajtëm shën dhe tjetra e fundit me këto kreditë e buta për strehim ka 
ndonjë plan në çfarë në web ato që kanë aplikuar që kan të 

Zj.Aida Skeja;Aplikojnë mund të jenë 200 familje që aplikojnë por masa familjeve kufituese 
është 14 familje që do shkutohen në komision bas kritereve të përcaktuara me 

Zj Nertila Toma; Po kur do bëhet kjo 

Zj.Aida Skeja: Ka një afat në web në që e kemi parë që është data 14 deri në pesë gust është 
aplikimi. Pastaj fillon faza e dytë e shqyrtimit të 

Zj Nertila Toma; Jo më ato që kanë aplikuar. Vjet është i gjirë kushdo që pretendon. Ato që 
kanë aplikuar vjet edhe pavjet për atë bëhet fjalë 

Zj.Aida Skeja; 

Nertila, mund të ma sqarosh pak për këto kreditë e buta, një informacion, ky është një projekt që 
vjen nga pushteti qendror edhe, okay. 

Zj Nertila Toma;Është projekti qendroror. 

Zj.Aida Skeja;Mirë se më kanë pyetur dhe unë nuk isha shumë e qartë nëse, po meqenëse se 
pashë atë rubrikën te buxheti social që ishte zero, e kuptova tani që është për buxhetin po edhe. 

z.Eduart Kurti: Faza parë në të cilën ne ndodhemi tani është faza e mbledhjes së materialeve, 
do të fillojmë me datën katër dhe gjashtë gusht korrik është hapur thirrja dhe mbyllet me 5 gusht, 
mbyllet me 5 gusht, okej. 

Shpetim GRIQA BANOR I SHEMRISË; Faleminderit, atëherë faleminderit për për fjalën që 
më dëgjuat, unë jam banor i fshatit të Shobërisë i rrethit të Kurbinit natyrisht problematikë. Ime 
si individ është banesa në fshatin ku jetoj i dëmtuar nga tërmeti dhe asgjë bashkia nuk ka bërë 
dem në këtë moment, janë trajtuar me bonasira deri në një periudhë të shkurtër, është hiç, banesa 
nuk është bërë, informacioni i bashkisë nuk është dhënë i plotë, fshati është totalisht i braktisur 
nga ana bashkisë dhe pothuaj nga krejt pushteti, zotë shop. Shumë e bukur, dikush ka qenë, 
dikush s'ka qenë, ndoshta, nuk e di, as rrugë, as shkollë, as sende shëndetësore, asgjë, si mundësi 



nesër mbasnesër me ardh një tender me u zhvilluar siç kanë arguroret që na shkatërron vendi, si 
mund të futen në komunitet dhe të thonë se kjo pjesë takon bashkisë ose shtetit, ku komunitetin 
ke braktis, kurrë nuk pyet për për anëtarët e komunitetit se... si një pushtues me çfarë të drejte je, 
më fut guror, mbras tokësi ja kam me letra më shen, si dalin këtori unë jam shumë kritik nga ana 
e juaj, pavarësisht se nuk kam asgjë personale më asnjë se nuk më njeh as nuk më njihni, por jam 
shumë i shqetësuar nga padrejtësi që i bëhen komunitetit, dikush. Me me me anas, me miq, me 
shokë, me dashamir edhe i gjë një papërkrah dhe shkoj t'i vënë këmbën si është, si është e 
mundur kjo? 

Zj Edlira LLESHI ; Deklaroj mbylljen e mbledhjes Laç më 18.07.2025. 

         Sekretari i Këshillit  
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